
　令和２年度保護者アンケート結果　　（　アンケート回収率 94.7％)

1. お子様は、充実した学校生活を送っている。

2.学校は、生徒主体の運動会・文化発表会等を通して行事
の目的に向かって、特色ある教育活動を推進している。

3. 学校は、一人ひとりの生徒のよさや可能性を伸ばす教育活
動を行っている。

4.学校は、少人数指導・学習教室等、生徒に学習内容の基
礎・基本を身に付けさせている。

5.学校は、Google Classroomや電子黒板等を効果的に
活用し、生徒の関心や学習意欲を引き出す授業の工夫をし
ている。

6.学校は、生徒に人とかかわったり、自分の考えを伝えたりする
力を育てている。

7.学校は、健康向上委員会の活動、部活動指導等、健康
づくり、体力づくりを進めている。

8. 学校は、環境問題にかかわる教育活動を行っている。

9. 学校は、思いやりや優しい心を育てている。

10. 学校は、生徒の自他の生命を大切にする態度を育ててい
る。

11.学校は、校外学習等を通して、生徒に社会のルールを守
る態度を育てている。

また、記述でいただいた皆様の貴重なご意見は、教職員に周知し、改善に向けた取組を行って参ります。

12.学校は、教育目標や経営方針をホームページや学校便
り、保護者会等で、保護者や地域にわかりやすく伝えている。

13. 学校は、保護者や地域の方の意見や要望を受け止め、
学校改善に生かそうとしている。

14. 学校は、地域・保護者と協力しながら子どもを教育してい
る。

保護者の皆様には、ご多用のところ「令和２年度学校教育に関する保護者アンケート」にご回答いただき、心より感謝申し上げます。今年度の回収率は94.7 ％

となりました。評価では「十分」「まあ十分」の肯定的な評価８０％以上の項目が３項目でした。来年度以降も肯定的な項目が増えるよう努めて参ります。
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15. 学校は、学校公開の機会や学校だより、ホームページなど
で、学校の様子を地域や保護者に知らせるなど、開かれた学
校づくりに努めている。

16.学校は、教育相談週間の設定、スクールカウンセラー、心
の教室相談員を活用し、子どもや保護者の悩みや相談に応じ
ている。

17.学校は、避難訓練や安全指導等を通して、子どもの安全
を守るための取組を行っている。
※安全には、防災・防犯だけでなく、いじめや不登校も含まれ
ます。

18.学校は、授業・行事・部活動・Google Classroomを活
用し、熱意をもって指導に取り組んでいる。

19. 教職員は、来校時や電話などの際には、親切・丁寧に対
応している。

20.学校は、通知表等で一人ひとりの生徒の学習成果や生
活の様子をわかりやすく伝えている。

21. 学校は、特別支援教育や発達障害等に関して保護者へ
の説明をおこなっている。

22. 学校は、学校施設の整備や校内環境の美化に努めてい
る。

23.学校は、キャリアパスポート等を活用し、生徒に将来に向け
ての生き方を考えさせ、計画的な進路指導を行っている。

24.学校は、全教員顧問制・外部指導員を活用し、部活動
が充実するように努めている。

25. 学校は土曜授業の実施方法を工夫するなどして、教育
内容の充実に努めている。

26. 学校は、オープンキャンパスや乗り入れ指導等を通して、
生徒に中学生になった自覚をもたせたり、自己有用感を高めさ
せたりしている。

27. 学校は、オープンキャンパスや乗り入れ指導等を通して、
授業改善に努め、生徒の学力向上、体力向上、心の教育の
充実を図っている。

28. 学校は、保幼小中連携教育のねらいや様子を、保護者
に分かりやすく伝えている。
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